



## **В Екатеринбурге бывшая санитарка детского дома-интерната признана виновной в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей**



Собранные следственным отделом по Чкаловскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшей санитарке екатеринбургского детского дома-интерната. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что утром 19 января 2017 года подсудимая, являясь санитаркой указанного детского учреждения, проводила гигиенические процедуры 11-летнему



воспитаннику интерната, который не может обслуживать себя самостоятельно. Процедуры проводились при помощи проточной воды. После проведения процедур санитарка одела ребёнка и отправилась выполнять другие обязанности. Через некоторое время воспитательница учреждения заметила на теле воспитанника ожоги. Мальчику была вызвана «скорая помощь», которой диагностировано наличие у ребёнка ожогов 2 степени на поверхности тела площадью более 20%. Для оказания помощи мальчик госпитализировался в детскую больницу, где находился вплоть до 15 февраля 2017 года.

В ходе расследования установлено, что причиной произошедшего стало то, что перед проведением гигиенических процедур в отношении ребёнка санитарка, проигнорировав необходимые инструкции, не проверила температуру воды, которой она мыла воспитанника.

Необходимо также отметить, что по итогам расследования, в рамках которого устанавливались причины и условия, способствовавшие совершению данного преступления, в адрес директора детского дома-интерната внесено представление с требованием принятия мер по недопущению подобных фактов впредь.

Приговором суда подсудимой - бывшей санитарке екатеринбургского детского дома-интерната, назначено наказание в виде 1 года ограничения свободы. Кроме того, по приговору суда с осуждённой в пользу бабушки ребёнка, действующей в интересах несовершеннолетнего, взыскан моральный вред в размере 70 тысяч рублей.

24 Августа 2017

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1158794>